



美丽的乒乓菊

市第三实验小学小记者 陈筱睿

春天到了，万物复苏，世界万物呈现出一副生机勃勃的景象！我家阳台上的几盆绿植也正在努力地冒出头来看看这美丽的景色呢！其中不得不夸夸我最喜欢的那盆乒乓菊。

远远望去，一朵朵圆圆的小花就像一个个五颜六色的乒乓球，有的红得像一团火，有的粉的像一片霞光，还有的绿的像一丛青青的草，它的茎是绿色的，像守卫边疆的士兵笔直地站在那里，格外引人注目。

走近一看，五颜六色的乒乓菊一朵有一朵的姿势，有的才刚刚绽开，花瓣儿又小又软，像姑娘美丽的裙子，有的花瓣儿全展开了，像娃娃圆溜溜的脸，有的还是花骨朵儿，看起来就像一把没撑开的绿色小伞。真是千姿百态，显得十分热闹。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵乒乓菊，穿着粉嫩的衣裳，站在温暖的阳光里，一阵微风拂过，我翩翩起舞，美丽的裙子随风飘动，不光是我一朵，眼前的花朵都在跳着优美的舞姿，别提有多开心了！

妈妈告诉我，乒乓菊象征着坚忍不拔的品质，就像乒乓球一样给人们带来力量和勇气，它鼓励着我在面对困难和挑战时要坚持不懈。它还象征着幸福和圆满，提醒着我们要珍惜快乐和幸福的生活。

我越来越喜欢乒乓菊了，她总能给我带来惊喜，真是一种有趣的植物啊！

指导老师：王莉丽

洁白的茉莉花

市第三实验小学小记者 张艺馨

几片洁白的花瓣拥抱着簇嫩黄的花蕊，便构成了一朵我最喜爱的茉莉花。

说起我为啥喜爱茉莉花，还有一段故事呢。那年我才七岁，夏天到了，茉莉花悄悄地开放了！它虽然香，却因为个头小，颜色也不鲜艳，并不惹我喜爱。不久，下了一场暴雨，狂风呼啸着卷来，茉莉花一朵朵地飘落，落到盆中，落到地上。我当时却一点也不在意，没有感到心疼，也没有感到难过。可是第二天，风停雨住，我出去一看，花朵不见了，只见茉莉那一片墨绿的叶子，那颜色就是课文中写的“翠色欲滴”！更令我感到万分惊奇的是绿叶中竟然夹杂着无数个晶莹剔透的花苞。傍晚，那些花苞就全都绽开了，满屋子都飘来茉莉花的香味。

我一个曾经不喜欢茉莉花的人，却被它顽强的生命力震撼了，我也记不清是在哪一本书上，曾经看到这样的诗句：“小小茉莉花，默默吐芳华，纯洁如白雪，丹心献大家。”

我真想对它说一句：“茉莉花你美丽，你纯洁，你温柔，你坚强。”茉莉花我要向你学习！

指导老师：王莉丽

我的植物朋友

市第三实验小学小记者 夏宇轩

有人喜欢婀娜多姿的杨柳，有人喜欢亭亭玉立的荷花，有人喜欢芳香四溢的月季花，而我喜欢窗边那盆青翠欲滴的金边吊兰。

吊兰的叶子又宽又长，周围的金边像一个个锋利的刀刃，可是只要用手去摸，你就会知道一点也不扎手。叶子中间还会长出一条条又细又长的茎。这些茎越长越长，最后沿着盆沿垂下来。每根茎上面又长着许多小吊兰和小花苞。一到春天，这些小花便欣然开放。远远望去，整盆吊兰像一个绿色的瀑布，那一朵朵洁白的小花就是那瀑布的浪花，美丽极了。

吊兰的生命力十分顽强。有时候没给它浇水，叶子变得又黄又瘦，可是只要给它浇点水，第二天它又会变得跟以前一样青翠欲滴了。

吊兰一年四季绿油油的，不仅可以净化空气、美化环境，而且叶子还可以入药呢！

这就是我的植物朋友——吊兰，我喜欢它那顽强的生命力和奉献精神。你们喜欢它吗？

指导老师：王莉丽

放风筝

市第三实验小学小记者 张若歆

今天，我和弟弟、表妹一起去草地上放风筝。

草地上人山人海的，风筝也五花八门。有可爱的金鱼，有稀有的蜈蚣，还有威武的老鹰。

开始放风筝了。我一手拿着线轴，一手拉着风筝线往前跑，一边跑，一边回头喊：“放！”弟弟一听到口令，立马把手松开，在原地激动地呐喊助威。可好景不长，突然刮起了大风，风筝犹如一颗蒲公英的种子，东飘西飘。我握紧风筝线调整呼吸，想起爸爸教给我的放风筝技巧，我一会儿松线，一会儿拉线，风筝终于不晃了，稳稳地继续往上飞。

我们高兴地蹦啊，跳啊，拼命地喊啊，使劲地跑啊……天空的风筝越来越多，把蓝天点缀得五彩缤纷，漂亮极了。

放风筝不仅有趣，还是一项有益的体育活动呢！我喜欢放风筝！

指导老师：王莉丽



清明随笔

市实验学校小记者 刘文昊

树，它们象征着烈士们永垂不朽的革命精神。

作为学生代表，我在碑前发表了演讲，演讲完毕，我的心久久不能平静。我想，先烈们用自己的血与汗打下江山，给我们换来了这美好幸福生活，我们一定要学会珍惜，好好学习，报答祖国。

最后，我们在老师的带领下来到墓前，小心翼翼地把我们自己做的小白花放到了墓碑前。先烈们，请你们放心，我们一定继承你们的遗志，努力学习，成为祖国的栋梁之才，向英雄们致敬，向祖国致敬！

指导老师：丁囡

缅怀先烈永垂不朽

市实验学校小记者 宋筱

们排队开始献花。最后，我们来到了宣传栏旁，认真聆听了小朱庄战役的战斗过程。

听了老师的讲解后，我知道了这些烈士奉献自己、保卫国家、保护人民、战胜敌人的英勇事迹。正是他们的流血牺牲、顽强拼

搏，才让我们能掌握主权，创造美好的生活。

在以后的生活中，我要学会勇敢面对困难，要爱国爱家，好好珍惜现在美好又和平的生活，努力学习，争取早日为祖国作出自己的贡献。

指导老师：丁囡

清明节祭扫烈士陵园有感

市实验学校小记者 周焱坤

走进烈士陵园，我首先看到了一块纪念碑，上面刻着“革命先烈，永垂不朽”。我们整齐地排在了纪念碑前敬队礼，听学生代表讲话；接着我们为革命先烈默哀一分钟；然后，我们慢慢地走到墓碑前献花；最后，我们参观了烈士陵园。

雨淅淅沥沥地下着，在返校的大巴车

里，我看着同学们胸前鲜艳的红领巾，仿佛看到了革命先烈的鲜血。吃水不忘掘井人，我们有今天这个好日子，是千千万万的革命前辈用鲜血换来的，所以我们要记住他们，不忘我们的革命先烈！不忘他们是怎么牺牲的！铭记在心，代代永流传！

指导老师：丁囡

赴小朱庄烈士陵园

市实验学校小记者 张雯妍

上周，我们班的小记者在老师的带领下一起去了小朱庄烈士陵园扫墓。天气阴沉沉，还不时飘着小雨，但是挡不住我们火热的心。

经过这次扫墓，我明白了：我们的国家之所以美丽，是勇敢的战士们用鲜血和生命换来的。我们能够穿上漂亮的衣服，是因为祖国的繁荣昌盛，是革命英雄为了新中国而英勇斗争、壮烈牺牲换来的。我们今天能够在安静的教室里安心学习，也是无数革命先烈创造出的和平安宁的环境。

请让我们记住这一刻，要努力学习，为建设我们的国家奉献自己的力量！

指导老师：丁囡

百合

市第三实验小学小记者 张懿柔

我爱花！我爱高贵的牡丹，我爱娇艳的玫瑰，我爱亭亭玉立的荷花，我爱粉色的桃花，然而我更爱的还是那清丽的百合！百合花开，开出一缕芳香，开出一派高雅，开出一片烂漫。

百合花的花瓣是扁扁的椭圆形，颜色洁白无比，但白里也带着一点淡淡的紫色。它的所有花瓣都会突起，像花蕊中有一位身披浅绿色衣裳的小天使，在微风中怒放着。但在它最茂盛的时候却身披朝霞——红衣裳；刚开的花朵洁白无瑕，这时就有几只蝴蝶飞进去吮吸着花蜜；含羞待放的花朵呢，则穿着晶莹剔透的衣服在轻风中翩翩起舞。

百合花的叶子也十分美丽，绿油油的，衬托着花朵。它的叶子四季常青，绿起来却有一丝可爱，青翠欲滴，悄悄地流进我的脑海里，让我无论何时何地，都会联想起百合花的叶子。

百合花的花苞也会发出阵阵香气，轻淡轻淡的，香气宜人。在晚上的时候，如果你站在它面前，你就一定会听见阵阵清香，无不让人流连忘返。

看着那么美丽的百合花，我不禁吟诵起诗句“月映九微火，风吹百合香”。我爱百合花，我爱它的美丽，我爱它那馥郁的芳香。

指导老师：王莉丽